9 maTemaTudeckmnii Kjacc 1543. Anareopa.
14 okTsabpa 2023

[Ipu Kakux 3HAYEHHUAX @ POBHO OJMH M3 JIBYX KopHeil ypasuenus 2 — 4z +a=0 IpuHAJIeKAT
unreppaiy (1; 4)7

[Ipu KaKUX 3HAYCHUSIX @ KOPHU T1 U To ypasHenus (3a+ 2)x? + (a — 1)z +4a+ 3 =0 yjoBieTBopsior
yeaoBHIO 11 < —1 <19 <17

[Tpu kaxux a ypapnenue z2+2(a — 2)x —4a+5=0 umeer jipa pasjIuIHbIX KOPHH, GOIbITHX —17
IIpu Kakux a 06a KopHa ypasHeHus 2 — 6ax + 2 — 2a + 9a* = 0 Gosbine 37
[Ipu Kakux a Kopuu ypasuenus r2 — 2ax + a* — a =0 pacro/ioxkennl Ha orpeske [—2; 6]?

(6] Mano ypasmerme (a — 1)2% 4 2(a — 3)z +a=0.
[Ipu KaKuX a y HEro ecTb poBHO JBa KOpHs Ha nHTepBase (0, 3)?
[b] ITpu kaxux a Bee KopHE STOr0 ypapHenus jexkar ua unrepsase (0, 3)?

Haiitu Bce 3HAYeHNs a, IPU KOTOPBIX Bee KOpHU ypasHenus (2 — a)z? — 3az + 2a = 0 Gosibiie %

9 maTemaruvdeckuii Kjiacc 1543. Anrebpa.
14 okTsa0pa 2023

[Ipu Kakux 3HAYEHUSIX @ POBHO OJIMH W3 JIBYX KOpHeH ypasHenus x? — 4z +a =0 NpUHAJICKUT
unrepsaiy (1;4)7

[Ipu KaKUX 3HAYEHUSIX @ KOPDHU T1 U To ypaBHenus (3a+ 2)x? + (a — 1)z +4a+ 3 =0 yjoB1eTBOPAIOT
yeJIoBuio 11 < —1 <o <17

[Ipu kakux a ypasuenue r2 +2(a — 2)r —4a+5 =0 umeer jiBa pa3IUIHbIX KOPHS, GosbIUX —17
I[Ipu Kakux a 06a KopHa ypasHeHus 2 — 6ax + 2 — 2a + 9a% = 0 6obme 37
[Ipu Kakux a KopHH ypaBHeHus x2 — 2ax + a? — a =0 pacro/ioKeHbl Ha oTpeske [—2; 6]?

(6] dano ypasrerme (a —1)2% 4 2(a — 3)z +a =0.
[a] [Ipu KaKuxX @ y HEro ecTb POBHO JiBa KopHs Ha uHTepsase (0, 3)7
@ [Ipu KaKUX a Bce KOPHU TOrO ypaBHeHHUs jexkar Ha uaTepsase (0, 3)?

HaiiTu Bce 3HaYeHNs @, IPU KOTOPBIX Bee KOpHU ypasHenus (2 — a)z? — 3az + 2a = 0 Gosbiie %

9 maremaTuvdeckuii Kjacc 1543. Ajreopa.
14 oxTsa0pa 2023

[Ipn KakuxX 3HAYEHUsIX @ POBHO OJMH W3 JIBYX KOpHeH ypasHeHns x? — 4z +a =0 npuHajIexRuT
unrepsaiy (1;4)?

[Ipu KaKuX 3HAYEHUSAX @ KODHU T U Ty ypasHenus (3a+2)z? + (a — 1)z +4a+ 3 =0 yjoBiersopsiior
yeaoBuIO 11 < —1 <9 <17

[Ipu kakux a ypasuenue r2+2(a — 2)r —4a+5 =0 umMeer jiBa Pa3IUIHbIX KOPHsI, GosbImux —17
I[Ipn Kakux a 06a KopHaA ypasHenns w2 — 6ax + 2 — 2a + 9a% = 0 6obme 37
[Ipu Kakux a KOpHH ypasHeHus x2 — 2ax + a? — a =0 pacno/iozKeHbl Ha oTpeske [—2; 6]?

(6] Hamo ypasnerue (a — 1)22 + 2(a — 3)z +a=0.
[a] [Ipu Kakux a y Hero ecrb PoBHO JBa KopHsi Ha unrepsase (0, 3)7
E [Tpu KaKUX a Bce KOPHU TOTO ypaBHeHUs jexar Ha uarepsaie (0, 3)?

HaiiTu Bce 3HaueHus a, IpM KOTOPHIX Bee KopHM ypapHenus (2 — a)z? — 3ax + 2a = 0 GosbIe %



Jomantaee 3aganne. 14 okTaopss — 17 okTaOps

Haiiute Bce 3HaveHus a, MPU KOTOPHIX KOPHU 1 U Ty ypasHenus x°2—2(a—1)r+2a+1=0
YAOBJIETBOPSIOT yeaoBuio —4 < 11 <0 < 29 < 4.

IIpu Kakux a KopHu ypasHenus z2 + 4ax + 1 — 2a + 4a® =0 cymecrsytor u He 6osbie —17
[Ipu Kaxux a 0b6a KOpH# ypasHeHus 12 — ax + 2 =0 pasauunbl 1 npuHajiexar uarepsaty (0; 3)7
[Tpu Kakux a ojiuH U3 KopHeit ypapnenns (a — 2)x* —2(a+ 3)x +4a=0 menbine 2, a BTopoii 6o/b1e 37

[Ipu kakux a ypasuenue r2 + (2a + 6)z + 4a + 12 =0 umeer ogun Kopenb Ha jyde (—1, +00)?

omartiHee 3ajjaamne. 14 okTsa0pst — 17 oKTa0ps

Haiiyiure Bee 3HadYeHHs @, MPU KOTOPLIX KOPHHU T; U Ty ypasuenusa x°—2(a—1)z+2a+1=0
YJIOBJIETBOPSIOT yCaAOBUIO —4 < 11 <0 < 19 < 4.

[Ipu Kaxux a KOpHHU ypasHenusa r’ + 4ax + 1 — 2a + 4a* = 0 cymecTsytoT u He 6oibine —17

2 —ax +2 =0 paznuunbl u npuHajIexkar uatepsaiy (0; 3)?

[Ipu kakux a 0b6a KOpHs ypaBHEHUS &
[Ipu Kakux a ojiuH u3 Kopheit ypasuenus (a —2)x? — 2(a+ 3)x +4a =0 Menbiue 2, a BTopoit 6oJibiie 37

[Ipu kakux a ypasuenue z° + (2a + 6)z +4a + 12 =0 umeer oxun Kopenb Ha jyde (—1, +00)7

omarmHee 3ajaame. 14 okTa0pst — 17 oKTaOps

Haiiure Bce 3HaveHus a, MPU KOTOPHIX KOPHU 1 U Ty ypasHennsa x2—2(a—1)r+2a+1=0
YJIOBJIETBOPSIOT ycaoBuio —4 < x1 <0 < w9 < 4.

IIpu Kakux a KopHu ypasHenus 2 + 4ax + 1 — 2a + 4a® = 0 cymecrsytor u ne 6osbie —17
[Ipu kakux a oba KopHst ypasHenus > — ax + 2 =0 paziuunbl u npunajexkar unrepsaiy (0; 3)7?
[Tpu Kakux a ojiuH u3 Kopueit ypasuenust (a —2)x? —2(a+ 3)x +4a =0 menbIue 2, a Bropoit 6osibiie 37

[Ipu kakux a ypasuenue r2 + (2a + 6)x + 4a + 12 =0 umeer ojun Kopenb Ha Jjyde (—1, +00)?



